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Ata da 301ª Reunião do COMEDIC 

Conselho Municipal de Expansão e Desenvolvimento Industrial e Comercial – Piracicaba/SP 

Data: 26 de maio de 2026. Horário: 08:30h. Local: Prefeitura de Piracicaba (9º Andar) 

 

 

Conselheiros e Convidados Presentes 

 

Entidade Nome 

ACIPI Adenir José Graciani 

ADINORTE Cassio Murilo Rosseti 

CDL Angelo Tadeu Ali 

CIESP Rafael R. Domarco Aloisi 

CONESPI Paulo Afonso de Lima 

FUMEP Felipe Roger Victor 

PODER EXECUTIVO Alexandre José de Brito 

SEMDEC Lariane Fitipaldi 

SEMDEC Luciana Ribeiro de Goes 

SENAI Marcos Wagner Gozzo 

 

Abertura 

A reunião foi aberta pelo Sr. Rafael R. Domarco Aloisi que, após cumprimentar os presentes, agradeceu a 

participação de todos e registrou as justificativas de ausência do Sr. Paulo Camargo e do Sr. André Antonio 

Simioni, representantes do SIMESPI, bem como da Sra. Renata Prates Tomé, representante do SENAC. 

Pautas 

 

1. ATA – Aprovação da Ata referente ao Mês de Abril 

O Sr. Rafael informou que a Ata referente ao mês de abril permanece disponível no sistema Sem Papel para 

leitura, manifestação de eventuais objeções e assinatura dos conselheiros. 

 

2. CAE 

Viação Salire Ltda. – Solicita 20.000m² (Transporte escolar, transporte rodoviário coletivo de 

passageiros) (Processo 2026/72002) 

O Sr. Rafael informou que a empresa acima enviou, via Sem Papel, a Carta de Apresentação demonstrando 

interesse em se instalar em Piracicaba.  Os membros do Conselho, em comum acordo, acataram a solicitação 

mantendo-a na lista de espera de futuras áreas doadas pelo Município. 

 

3. Análise da alteração contratual da empresa LC Rótulos e Etiquetas Ltda. 

O Conselho está aguardando o parecer da Procuradoria Geral do Município para que possa realizar a análise. 

 

4. Analise dos processos para concorrência do Lote 04 – Distrito UNISUL 

 VS CASSANO LOGISTICA LTDA 

 RODEN TRANSPORTES LTDA 

Em razão da desistência da área pela empresa RCP Logística Ltda., os membros do COMEDIC aprovaram o 

projeto apresentado pela empresa Roden Transportes Ltda., que passou a ser declarada vencedora da 

concorrência referente ao Lote 04 – Distrito UNISUL. 
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5. Análise do Projeto Terra Nova 

Os membros do COMEDIC informaram que aguardam a apresentação da documentação pela empresa, a fim 

de possibilitar a continuidade da análise do projeto. 

 

6. Hyundai - Solicita prorrogação do referido ISS que venceu em dezembro de 2025 

Os membros do COMEDIC aprovaram a prorrogação do referido benefício até dezembro de 2026. 

 

Informes 

  

Não houve. 

 

Fechamento 

 

Não havendo mais pautas a serem discutidas, o Sr. Rafael R. Domarco Aloisi declarou encerrada a reunião, 

agradecendo a presença e a colaboração de todos os participantes. Eu, Luciana Ribeiro de Goes, lavrei a 

presente ata que, após lida e aprovada, será devidamente assinada por mim e pelos demais presentes. 


